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Néhány tojás segítségével az igazságról 
taníthatod a családodat és a barátaidat.

Keményre főtt 
megtévesztés

Írta: David Dickson
Egyházi folyóiratok

ÚGY DÖNTESZ, a mai egy omlettes reggel lesz. Kipattansz 
az ágyból, és felszeleteled a zöldségeket. Felmelegíted a 
serpenyőt. Feltöröd a tojást… a kisöcséd pedig harsányan 
felkacag.

Felnyögsz: „Már megint ezt csináltad!” Igen, megfőzött 
pár tojást a héjában, majd visszacsempészte őket a friss 
tojások közé. Ez a kedvenc trükkje. Bárcsak meg lehetne 
állapítani a különbséget a friss és a keményre főtt tojás 
között! Ez majdnem olyan hasznos lenne, mintha különb-
séget tudnánk tenni a valós és valótlan információ között.

Indulhat a szemléltető lecke!

• Friss, nyers, feltöretlen tojások

•	 Egy	vagy	több	keményre	főtt	tojás,	a	héjában,	

repedések nélkül 

• Szentírások
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 3. Ideje rámutatni, mekkora különbséget jelenthet 
egy kis plusz tudás. Próbálj megpörgetni min-
den egyes tojást, ami előtted van. Függőleges 
helyzetben pörgesd őket, mint egy pörgettyűt. A 
nyers tojások szinte azonnal eldőlnek, de a főtt 
tojások tovább pörögnek! Ha már ismered ezt 
az egyszerű igazságot, soha többé nem lehet 
téged megtéveszteni.

 4. Mondd el, hogy a szentírások, a próféták és 
a Szentlélek más igazságokhoz is elvezethet-
nek minket, amelyek ugyanilyen hasznosak a 
megtévesztés felderítésében életünk minden 
területén. Amikor a parancsolatok szerint élsz, 
és figyelsz a Lélekre, képes leszel úgy tudni 
a dolgokat, „ahogy azok valójában vannak” 
( Jákób 4:13), és felfedezni az igazságot a meg-
tévesztés között. Ez lehetőséget ad arra is, hogy 
„a legjobb könyvekből” tanulj (valamint hogy 
megtaláld a legjobb weboldalakat és hírportálo-
kat és így tovább) egész életedben. 

Olvasd el a családoddal a következő szentírást és idézetet. Beszél-
jétek meg, hogyan kerülhető el, hogy megtévesszenek minket.

„És mivel nincs mindenkinek hite, keressetek 
szorgalmasan, és tanítsátok egymásnak a böl-
csesség szavait; igen, keressétek ki a legjobb 
könyvekből a bölcsesség szavait; törekedjetek 
a tanulásra, méghozzá tanulmányozás és hit 
által is” (Tan és szövetségek 109:7).

„Ha a legtöbb általatok szerzett információ 
a közösségi vagy egyéb médiából érkezik, 
akkor az eltompítja azon képességeteket, hogy 
meghalljátok a Lélek suttogását. Ha nem 
keresitek az Urat mindennapi ima és evangé-
liumtanulmányozás által is, akkor sebezhe-
tővé teszitek magatokat olyan bölcseletekkel 
szemben, amelyek esetleg érdekfeszítőek, de 
nem igazak.”

Russell M. Nelson elnök: Szakítsatok időt az Úrra! 2021. 
októberi általános konferencia (Liahóna, 2021. nov. 120.).

Mi a teendő?
 1. Tegyél ki az asztalra pár tojást, 

legyen köztük legalább egy 
keményre főtt és egy nyers 
tojás. A családoddal beszéljé-
tek meg annak a problémáját, 
hogy milyen sok a hamis 
információ a mai világban.

 2. Magyarázd el, hogy ebben 
a leckében a nyers tojás az 
igazságot jelképezi, a kemény-
re főtt tojás pedig megtévesz-
tést. Most pedig kérdezd meg, 
hogy csak úgy ránézésre, 
meg tudja- e valaki állapítani, 
hogy melyek a főtt tojások. 
(Valószínűleg senki.)

SZÜNET ÉS BESZÉLGETÉS


